
  
 

 

 15 Μαΐου 2020 

Δημόσια  Διαβούλευση σχετικά με τον αυτοματισμό και τη 

ψηφιοποίηση στο τομέα των μεταφορών και τον αναμενόμενο 

αντίκτυπο στο εργατικό δυναμικό 

Η μετάβαση στην αυτοματοποίηση και την ψηφιοποίηση  στον τομέα των μεταφορών θα 

επιφέρει αλλαγές στο εργατικό δυναμικό του εν λόγω τομέα. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή με τη 

παρούσα δημόσια διαβούλευση εξετάζει μέτρα πολιτικής και συστάσεις που θα 

βοηθήσουν στη μετάβαση της αυτοματοποίησης και της ψηφιοποίησης στο τομέα των  

μεταφορών. 

Δεδομένου ότι πολλές Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις (ΜμΕ) δραστηριοποιούνται στον τομέα των 

μεταφορών (εναέριες μεταφορές, οδικές μεταφορές, σιδηροδρομικές μεταφορές, θαλάσσιες 

μεταφορές, λιμένες, εσωτερικές πλωτές μεταφορές, εφοδιαστική, αστικές μεταφορές, 

επιβατικές μεταφορές, εμπορευματικές μεταφορές), η συγκεκριμένη διαβούλευση 

στοχεύει: 

I. Στο να συλλέξει πληροφορίες σχετικά με το επίπεδο ενημέρωσης και 

ετοιμότητας των ΜμΕ στον τομέα των μεταφορών και 

II. Στο να διερευνήσει τις ανάγκες των ΜμΕ για καθοδήγηση και μέτρα που θα 

βοηθούν στην εξομάλυνση της μετάβασης στον αυτοματισμό και την 

ψηφιοποίηση του εργατικού δυναμικού. 

Το ΚΕΒΕ, ως μέλος του Δικτύου «Enterprise Europe Network», καλεί τις Κυπριακές 

επιχειρήσεις να συμβάλουν στη διαβούλευση συμπληρώνοντας το ερωτηματολόγιο που 

βρίσκεται στην ακόλουθη ιστοσελίδα: https://forms.gle/ffBygatJ6fvbK84Y6, το αργότερο 

μέχρι τη Τετάρτη 10 Ιουνίου 2020.  

Οι πληροφορίες που υποβάλλετε είναι εμπιστευτικές. Τα αποτελέσματα που θα 
παρουσιαστούν στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα είναι ανώνυμα και θα έχουν συγκεντρωτική 
μορφή.  
 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και αναμένουμε τη θετική σας ανταπόκριση. 

Παραμένοντας στη διάθεσή σας. 

Με εκτίμηση,  
 
Μαρία Κλόκκαρη  
Βοηθός Λειτουργός, Enterprise Europe Network 
Τμήμα Εκπαίδευσης & Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων,  
Κυπριακό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
Τηλ. 22889768, E-mail: m.klokkari@ccci.org.cy  
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